

مصرف أبو ظبي الإسلامي - مصر (البنك الوطني للتنمية سابقاً)

يعلن نتائجه المالية لعام 2012

نيفين لطفى: "رغم تحديات الظروف السياسية والاقتصادية إلا ان مؤشرات اداء القطاعات بالمصرف جاءت مشجعة"

سداد نهائى لمبلغ 956 مليون جنيه لتغطية فجوة المخصصات قبل موعدها بعامين

القاهرة – 11 أبريل - 2013 - أعلن مصرف أبو ظبي الإسلامي - مصر (البنك الوطني للتنمية سابقاً) عن نتائجه المالية لعام 2012، والتي جاءت مدعومة بالعديد من المؤشرات الإيجابية حيث بلغ صافى الخسائر 855 مليون جنيه مصري تضمنت اثر تغطية فجوة المخصصات مبلغ 492 مليون جنيه مصري (بعد استبعاد اثر الضرائب) لتغطية فجوة المخصصات قبل الموعد بعامين واتخذ مجلس الإدارة قرار دعم المسدد تحت حساب زيادة رأس المال من المساهم الرئيسى مصرف أبو ظبي الإسلامي، بغرض التغطية النهائية لفجوة المخصصات عن القروض المتعثرة منذ ما قبل الإستحواذ فى عام 2007. كما انه بإستبعاد اثر السداد المبكر لفجوة المخصصات بلغ صافى الخسارة 363 مليون جنيه مصري، بتحسّن قدره 208 مليون جنيه مصري أو بنسبة 36,4% مقارنة بعام 2011.

وصرحت الأستاذة نيفين لطفى، العضو المنتدب والرئيس التنفيذي لمصرف أبو ظبي الإسلامي - مصر " رغم تحديات الظروف السياسية والاقتصادية التي انعكست على القطاع المصرفى، إلا ان اداء المصرف جاء مشجعاً خلال 2012 حيث نجح في تنفيذ الخطة الإستراتيجية لتطوير كافة مجالات العمل ليتقدم بخطى ثابتة لتحقيق المزيد من النجاحات التي تدعم مكانته فى سوق الصيرفة الإسلامية، مدعوماً بالخطوة الاستباقية التي قام بها بسداد فجوة المخصصات بالكامل دفعة واحدة وإنهاء اثر المخصصات السنوية المستقطعة من صافى الدخل. "

كما أضافت الأستاذة نيفين لطفى " يكمن السبب الرئيسى لهذا النمو الكبير بالميزانية نتيجة زيادة التمويلات بمبلغ 1,8 مليار جنيه مصري أو بنسبة 55% مقارنة بالنمو العام فى السوق المقدر بحوالى 6%، ونمو ودائع العملاء بمبلغ 0,9 مليار جنيه مصري أو بنسبة 8,6%.

فيما يلى أبرز المؤشرات الإيجابية التي حققها البنك خلال عام 2012:

• مقارنة قائمة الدخل مقابل عام 2011:

- بلغ صافى الخسارة 854,9 مليون جنيه مصري، وبإستبعاد اثر تغطية فجوة المخصصات يصبح صافى الخسائر 362,6 مليون جنيه مصري بتحسّن قدره 208 مليون جنيه مصري أو بنسبة 36,4% مقارنة بعام 2011.
- بلغ صافى العائد من التمويلات 310,5 مليون جنيه بتحسّن قدره 136,8 مليون جنيه أو بنسبة 78,8% مقارنة بعام 2011.
- الإيرادات المحققة من العملاء بلغت 370,7 مليون جنيه بتحسّن قدره 139,2 مليون جنيه مصري أو بنسبة 60,1% مقارنة بعام 2011.
- الإيرادات المحققة من العمليات سجلت نمواً بنسبة 60,1% بينما زادت المصروفات بنسبة 12,7% فقط – بفارق قدره 47,4%.
- بلغت المخصصات المكونة خلال عام 2012 مبلغ 978,3 مليون جنيه مصري ، منها مبلغ 956,4 مليون جنيه مصري يخص محفظة الديون المتعثرة منذ ما قبل الإستحواذ ومبلغ 21,9 مليون جنيه مصري تخص المحفظة بعد الإستحواذ، وانخفضت المخصصات على محفظة التمويلات الجديدة بعد الإستحواذ بمبلغ 49,2 مليون جنيه عن عام 2011.

• **مقارنة بنود الميزانية مقابل ديسمبر 2011**

- حقق إجمالي التمويلات نمواً بمبلغ 837 مليون جنيه مصري أو بنسبة 18,6% ليبلغ إجماليها 5,3 مليار جنيه مصري.
 - شهدت الفترة نمواً في محفظة التمويلات الجديدة بواقع 1,802 مليون جنيه مصري أو بنسبة 55% لتبلغ المحفظة 5,07 مليار جنيه مصري.
 - أظهرت ودائع العملاء نمواً بمبلغ 910 مليون جنيه مصري أو بنسبة 8,6% لتصل إلى 11,4 مليار جنيه مصري.
 - حقق إجمالي الودائع متضمنه ودائع قطاع الخزانة نمواً قدره 919 مليون جنيه مصري أو بنسبة 7,6% ليبلغ 12,9 مليار جنيه مصري.
 - انخفضت فجوة المخصصات من 950 مليون جنيه في 31 ديسمبر 2011 إلى صفر في 31 ديسمبر 2012.
 - بلغ معيار كفاية رأس المال نسبة 11,33% في ديسمبر 2012 مقابل نسبة 11,17% في ديسمبر 2011.
 - سجلت محفظة تمويلات قطاع التجزئة المصرفية نمواً بمبلغ 370 مليون جنيه مصري أو بنسبة 26,3% لتبلغ إجمالي التمويلات 1,77 مليار جنيه مصري في عام 2012. كما شهدت محفظة الودائع نمواً بمبلغ 1,112 مليون جنيه مصري أو بنسبة 13,2% لتبلغ إجمالي المحفظة 9,5 مليار جنيه مصري في نهاية عام 2012. وجاء النمو في قطاع التجزئة المصرفية نتيجة الجهود المستمرة خلال العام في استحداث منتجات جديدة والتي تلبي احتياجات العملاء. كما حافظ البنك على صدارته لسوق تمويل السيارات في مصر.
 - يعتبر عام 2012 طفرة في قطاع تمويل الشركات بالمصرف حيث بلغ النمو في محفظة الشركات بمبلغ 1,6 مليار جنيه مصري أو بنسبة 89,5% لتصل إلى 3,3 مليار جنيه مصري حتى نهاية العام 2012. فضلاً عن إبرام عدد من الصفقات المتميزة من ضمنها إبرام صفقة إدارة وتنظيم تمويل مشترك لشركة شرق الدلتا لإنتاج الكهرباء بموجب عقد مضاربة بمبلغ 620 مليون جنيه مصري، ووكيل ومدير منظم لتمويل مشترك بمبلغ 300 مليون جنيه بموجب عقد اجارة لشركة اعمار مصر.
 - كما حققت محفظة قطاع الخزانة زيادة بنسبة 23% خلال عام 2012 لتبلغ 5 مليار جنيه مصري، وذلك استناداً إلى نمو حجم الأعمال والإدارة الناجحة لفائض السيولة وعمليات التداول.
 - وكتب ذلك استمرار استثمار المصرف في تحديث وتطوير البنية التحتية من خلال تطوير أنظمة المعلومات بهدف دعم خطط النمو في حجم الأعمال خلال الأعوام القادمة، وقد تم تجهيز موقع الطوارئ لنظام الحاسب الآلي لضمان عدم توقف الخدمة المقدمة للعملاء نتيجة وقوع أحداث غير منظورة. فضلاً عن ذلك تم تطوير وتحديث نظام التشغيل الأساسي ليسمح بتقديم منتجات جديدة وإطلاق خدمات متطورة للعملاء منها على سبيل المثال الخدمات المصرفية عبر الانترنت.
- وفي إطار الخطة الاستراتيجية التي تبناها المصرف، فقد تم مؤخراً تغيير اسم البنك الوطني للتنمية إلى مصرف أبوظبي الإسلامي - مصر (ADIB – Egypt) لدى كافة الجهات الرسمية تمهيداً للانطلاق القوية له في السوق المصرفي المصري في العام الجارى.

- انتهى -